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Συνάντηση εργασίας των αρχηγών αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στην
Ευρωπαϊκή Ένωση, συμμετοχῃ της κας Maria Hildingson, Γενικού Γραμματέως της Ευρωπαϊκής
Ομοσπονδίας συλλόγων Ρωμαιοκαθολικών οικογενειών, πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιουνίου 2015
στις Βρυξέλλες.

Ο σκοπός της οργανωθείσης με πρωτοβουλία της Αντιπροσωπείας της Ρουμανικής Εκκλησίας
συναντήσεως ήταν η ανταλλαγή σκέψεων επί της εκθέσεως «Πέρι στρατηγικής της Ευρωπαϊκής
Ενώσεως στον τομέα ισότητος γυναικών και ανδρών μετά το 2015», η οποία ενεκρίθη από το
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Το από 9ης Ιουνίου 2015 ψήφισμα επί της εκθέσεως δεν δεσμεύει τις
χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, αλλά αποτελεί σοβαρή απόπειρα ασκήσεως πολιτικής
πιέσεως στις Ευρωπαϊκές χώρες επί τῳ σκοπῳ της εξαλείψεως των παραδεδομένων περί του
γάμου και της οικογενείας αντιλήψεων καθώς και της νομιμοποιήσεως της παρένθετης μητρότητος
και των αμβλώσεων.

Στην ομιλία του η κα Maria Hildingson τόνισε ότι διακομματικές ομάδες και ομάδες πιέσεως, οι
οποίες επιβάλλουν τεχνητά την συζήτηση των δικαιωμάτων των σεξουαλικών μειονοτήτων ασκούν
αποκλειστική επιρροή επί του Ευρωπαίκού Κοινοβουλίου με τη νέα σύνθεσή του. Υπό αυτό το
πνεύμα είναι ανάγκη επιστρατεύσεως υγιών δυνάμεων της Ευρωπαϊκής κοινότητος προκειμένου να
κατοχυρωθεί με νόμους της Ευρωπαϊκής Ενώσεως η κοινώς αποδεκτή περί του γάμου ως ενώσεως
ενός ανδρός και μίας γυναικός καθώς και της οικογενείας ως κοινωνίας συζύγων (πατρός και
μητρός) και των παιδιών τους αντίληψη. Επίσης διατύπωσε την θεωρία της των περαιτέρω
εξελίξεων, επισημαίνοντας εν κατακλείδι ότι οι ως άνω ομάδες πιέσεως επιθυμούν να
χρησιμοποιούν την Ευρωπαϊκή Ένωση ως μόχλον ασκήσεως της Δύσεως επί των χωρών της
Κεντρικής και της Ανατολικής Ευρώπης, οι λαοί των οποίων ως γνώμονα έχουν την διαφύλαξη των
μακραίωνων παραδόσεων και πνευματικών αξιών.

Στην πορεία της συζητήσεως ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας Δημήτριος
Σιζονένκο τόνισε ότι η αξίωση εξισώσεως των ομοφυλοφιλικών ενώσεως προς τον γάμο και
παροχής δικαιωματός υιοθεσίας σε αυτά τα ζευγάρια είναι μια πολιτική πράξη αποβλέπουσα όχι
στην προστασία της αξίας του προσώπου, αλλά στον εξευτελισμό του κατ΄εικόνα. Ακόμα
υπογράμμισε το σημαίνοντα ρόλο του κοινού και του λαϊκού στοιχείου στην υλοποίηση των έργων
τα οποία σκοπεύουν στην προστασία της ανθρώπινης ζωής και της αξίας του ανθρωπίνου
προσώπου. Ενδιαφέρον και επικρότηση από τους μετάσχοντες της συναντήσεως προκάλεσε η
πρωτοβουλία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας να εξαιρεθεί από την υποχρεωτική ασφάλιση
υγείας κάθε εγχείρηση τεχνητής διακοπής της εγκυμοσύνης.

Τέλος συζητήθηκαν διάφορες πτυχές του έργου των Εκκλησιών για την σταθερότητα της κοινωνίας
και την πολιτιστική ταυτότητα της Ευρώπης.
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